
Nombre ___________________________________       Fecha ______________________ 

Hoja de apuntes: Compartiendo dulce de regaliz 

Tarea 1: Compartiendo con dos 
personas 

Tarea 2: Compartiendo con 
tres personas 

Tarea 3: Compartiendo con 
más personas 

¿Cómo se 
llama el 
tamaño de 
cada pedazo 
compartido? 

Completa las 
oraciones 

El tamaño es “un-________” 

porque el entero está dividido 

equitativamente en ________  

partes iguales. 

El entero es ________ veces 

tan largo como cada pedazo.   

Toma exactamente _____ 

partes del tamaño “un-

________” para componer el 

entero. 

El tamaño es “un-________” 

porque el entero está dividido 

equitativamente en ________  

partes iguales. 

El entero es ________ veces 

tan largo como cada pedazo.   

Toma exactamente _____ 

partes del tamaño “un-

________” para componer el 

entero. 

El tamaño es “un-________” 

porque el entero está dividido 

equitativamente en ________  

partes iguales. 

El entero es ________ veces 

tan largo como cada pedazo.   

Toma exactamente _____ 

partes del tamaño “un-

________” para componer el 

entero. 




